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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

  

  

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε, όπως είχε προγραμματιστεί, με μεγάλη συμμετοχή των
γονέων και κηδεμόνων, την πλειοψηφία του Εκπαιδευτικού προσωπικού του 2ου ΓΕΛ
Νικαίας και αντιπροσωπεία του 15 μελούς Συμβουλίου των μαθητών του σχολείου μας.
Παρών ήταν και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας κ.
Παπαΐωαννίδης και μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου.

  

  

 Στην αρχή η Διευθύτρια κ. Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη επισήμανε τη σπουδαιότητα της στενής
συνεργασίας του τρίπτυχου διδάσκοντες-μαθητές και γονείς/κηδεμόνες. Ενημέρωσε για τον
κανονισμό του σχολείου και τόνισε την αναγκαιότητα της τήρησής του κι από τα τρία μέλη,
ανέλυσε τον προγραμματισμό των δράσεων της σχολικής χρονιάς 2012-13 και ζήτησε τη
συμβολή και την βοήθεια, όπου είναι δυνατόν, των γονέων/κηδεμόνων. 

  

  

 Κατόπιν έγινε μια ανοιχτή συζήτηση απ? όλους για τους τρόπους συνεργασίας ώστε να
επιτευχθούν με τον καλύτερο τρόπο οι στόχοι για το 2012-13 και να αποτελέσει μα
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δημιουργική και επικοδομητική χρονιά για τους μαθητές του σχολείου.

  

  

 Στο τέλος της βραδιάς προσήλθε και η Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής κ. Αραβαντινού,
που υποσχέθηκε με τη σειρά της στενή συνεργασία και αντιμετώπιση με τον καλύτερο
τρόπο, παρά τις οικονομικά δυσχερείς συγκυρίες των χρόνιων, και όχι μόνον, προβλημάτων
του σχολείου.

  

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

  

Την Τετάρτη 25/10/2012 και ώρα 17:00 στην αίθουσα πολλαπών χρήσεων του σχολείου μας
θα πραγματοποιηθεί η πρώτη παιδαγωγική συνάντηση μεταξύ Γονέων & Κηδεμόνων,
μαθητών και του Εκπαιδευτικού δυναμικού. Η Διευθύντρια κ Κοκκαλιάρη Μ. θα εισηγηθεί το
σχεδιασμό δράσεων του σχολείου μας και τον προγραμματισμό εκπαιδευτικών πράξεων για
την καλύτερη λειτουργία του 2ου ΓΕΛ Νίκαιας. Η προσπάθεια όλου του Συλλόγου
Διδασκόντων για την καλύτερη δυνατή λειτουργία του σχολείου μας μέσα απο
συγκεκριμένες εκπαιδευτικές διαδικασίες θα είναι το κύριο θέμα της συνάντησης.  Ο
Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων θα έχει έτσι μια πρώτη  ενημέρωση αλλά και δυνατότητα
παρέμβασης στον όλο σχεδιασμό. Παράλληλα και οι εκπρόσωποι των μαθητικών
κοινοτήτων, που πρόσφατα εξελέχθηκαν, θα μπορέσουν να   συμβάλλουν και αυτοί στη
σύναψη του εκπαιδευτικού και παιδαγωγικού συμβολαίου.

  

Η παρουσία όλων κρίνεται απαραίτητη προυπόθεση για τη δημιουργία ευνοϊκού σχολικού
κλίματος  και την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία του 2ου ΓΕΛ Νίκαιας. 

  

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων ευχαριστεί εκ των προτέρων όλους τους
συμμετέχοντες.
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